Fall 2007 Aggregate (College-Wide) Results

Q1: The course sessions were conducted in a manner that
helped me to understand the subject matter of the course.

Q4:

The oral and written work, tests, and/or other
assignments helped me to understand the subject matter
of the course.

Freq. Pct. Freq. Pct.
1 Strongly Disagree............ccccoevuevennnnn. 64 1% 1 Strongly Disagree............ccccoevciieennnns 57 1%
2 Moderately Disagree.... 142 3% 2 Moderately Disagree. 123 2%
3 Slightly Disagree.........cc.ccceiviiivennnen. 175 3% 3 Slightly Disagree...........ccccovevciiieeninnn. 3%
4 Slightly Agree......cccccoecvieiiiiiiiiieeas 506 9% 4 Slightly Agree.......ccccoeviiiiiiiiiiiiieee 13%
5 Moderately Agree... ... 1,857 34% 5 Moderately Agree... 33%
6 Strongly Agree........ccccoooviiiiniiiiiiinenn. 2,665 49% 6 Strongly Agree.........coceoviiiniieiinnnn. , 44%
Not Applicable/Don't Know/Blank........ 23 0% Not Applicable/Don't Know/Blank........ 227 4%
Q2: The instructor helped me to understand the subject Q5: Required readings or other course materials helped me to
matter of the course. understand the subject matter of the course.
Freq. Pct. Freq. Pct.
1 Strongly DISAGree........ovvevvererereerenn. 57 1% 1 Strongly Disagree..........ccccceeviueveennnns 80 1%
2 Moderately Disagree.... 114 2% 2 Moderately Disagree............cccccceereee. 120 2%
3 Slightly DISAGree........ovvevverrrrererree. 130 2% 3 Slightly Disagree..........cccocvevevieneennnnn. 206 4%
4 Slightly AGree...............ccocooccreerrecccen 411 8% 4 Slightly AGree........oovvrrssssiiivvnrrsssss 657 12%
5 Moderately Agree... . 1419 26% 5 Moderately Agree.........cccoeevvieiennennnn. 1,706 31%
6 Strongly AGree.............occcoveeereerrreciee 3274 60% e 2221 41%
Not Applicable/Don't Know/Blank...... 27 0% Not Applicable/Don't Know/Blank........ 436 8%
Q3: Work completed with and/or discussions with other Q6: | learned a lot in this course.
students in this course helped me to understand the
subject matter of the course.
Freq. Pct. Freq. Pct
1 Strongly Disagree............cccccevcieiennnnn. 50 1% 1 Strongly Disagree............ccccoevciieennnns 73 1%
2 Moderately Disagree.... 132 2% 2 Moderately Disagree. 99 2%
3 Slightly Disagree.........cc.cccceiviivennnen. 187 3% 3 Slightly Disagree...........cccoeevciineennnnn. 2%
4 Slightly Agree......cccccoeoviiiiiiiiiniieees 786 14% 4 Slightly Agree.......cccccovciiiiiiiiiiiieeee 8%
5 Moderately Agree... .. 1,682 31% 5 Moderately Agree... 26%
6 Strongly Agree........ccccoooviiiiniiieiinenn. 2,222 41% 6 Strongly Agree........ccocevviiiiciieniinnn. , 59%
Not Applicable/Don't Know/Blank........ 373 7% Not Applicable/Don't Know/Blank........ 33 1%

Percentages may not appear to add to 100 due to rounding.
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